

Спешите подписаться на еженедельную газету «Вести Нефтекумья» на II полугодие 2009 года по цене 96 рублей. До окончания подписной кампании остался 1 месяц.

НАША ГАЗЕТА О ВАС И ДЛЯ ВАС!

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА  
НЕФТЕКУМСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
Издаётся с ноября 2006 г.  
суббота 30 мая, 2009 год № 38 (195)



# ВЕСТИ

# НЕФТЕКУМЬЯ

Газета распространяется в Нефтекумском и Левокумском районах

## Галерея почета

### ПОЗДРАВЛЯЕМ

За заслуги в области образования в крае и многолетнюю добросовестную работу наградить Почетной грамотой Губернатора Ставропольского края

**Юлия Павловна Музина** - Управляющего учебным хозяйством государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Нефтекумский региональный политехнический колледж», г. Нефтекумск, Нефтекумский район.

### СОВЕТ НЕФТЕКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ВТОРОГО СОЗЫВА РЕШЕНИЕ

12 мая 2009 года г. Нефтекумск № 149  
О награждении Почетной грамотой Нефтекумского муниципального района Ставропольского края

В соответствии с Положением о Почетной грамоте Нефтекумского муниципального района, утвержденным решением Совета Нефтекумского муниципального района от 07 июня 2005г. № 35, Совет Нефтекумского муниципального района СК

#### РЕШИЛ:

1. Наградить Почетной грамотой Нефтекумского муниципального района Юлию Павловну Музину - жителя г. Нефтекумска, за особый вклад в экономическое и социальное развитие Нефтекумского района, за многолетний добросовестный труд в области сельского хозяйства и в связи с 70-летием со дня рождения:

**Александровна Лаврентьева** - жителя г. Нефтекумска, за особый вклад в экономическое и социальное развитие Нефтекумского района, за многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления и в связи с 55-летием со дня рождения:

**Иванову Ольгу Ивановну** - главного специалиста отдела имущества и земельных отношений администрации Нефтекумского муниципального района,

**Ковалеву Ольгу Ивановну** - главного специалиста отдела образования администрации Нефтекумского муниципального района, **Иванову Ирину Ильиничну** - главного специалиста отдела экономического развития администрации Нефтекумского муниципального района;

## Ставрополье - общий дом

На праздновании Дня Ставропольского края приняла участие многочисленная делегация Нефтекумского района. Выступление лучших самодеятельных коллективов нашего района - русских, ногайских и туркменских, представивших на грандиозном празднестве народные песни, танцы, традиции и вкуснейшие блюда, не оставили равнодушными никого из посетителей национальных подворий.

Глава края Валерий Гавейский, осматривая площадки национальных культур, посетил круж, предствленную региональной ногойской национальной культурной автономией Ставропольского края (председатель Э.Шереев), где он на ногайском языке приветствовал юноши и девушки в красочных национальных костюмах. Там же, в павильоне о встрече, губернатору были преподнесены каракулевая папаха и «ногайка» - символ власти.

## Поздравили предпринимателей

По случаю празднования Дня российского предпринимательства представители предпринимательства Нефтекумья были приглашены на торжественную встречу в администрации Нефтекумского муниципального района. Заместитель главы администрации ИМР В. Мурашкин, выступая с поздравительным словом, сказал: «Предпринимательство в нашем районе стало опорой экономической силой. Его процветание - это основа процветания общества». Поздравив собравшихся, Вячеслав Владимирович выразил благодарность предпринимателям за их спонсорскую и благотворительную деятельность. Лучшие предприниматели района были отмечены почетными грамотами администрации Нефтекумского муниципального района с вручением ценных подарков.

Как самые активные клиенты Сбербанка были отмечены дипломами ООО «Валентина» и Агрофирма «Луч». Заместитель управляющей Нефтекумским отделением № 7908 СВ РФ Т.Г. Феева выразила им слова признательности за постоянство и верность Сбербанку.

## В Совете депутатов города

Состоялось очередное заседание Совета депутатов города Нефтекумска. Депутаты, после обсуждения вопросов на публичных слушаниях, утвердили отчет об исполнении городского бюджета за 2008 год и заслушали информацию об исполнении местного бюджета за первый квартал текущего года. В целях реализации молодежной политики утвержден состав молодежного совета города Нефтекумска.

Депутаты утвердили порядок определения размера арендной платы, условий и сроков внесения арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности муниципального образования города Нефтекумска.

Утверждены на заседании тарифы на платные услуги, предоставляемые муниципальным учреждением «Нефтекумская городская централизованная библиотечная система».

В порядке контроля рассмотрена практика реализации полномочий городской власти по организации и осуществлению мероприятий по работе с детьми и молодежью в городе.

Внесены изменения в ряд нормативных актов, принятых ранее Советом депутатов.

Были решены и другие вопросы, предложенные к рассмотрению главой муниципального образования Т.А. Шведовой. Всего было рассмотрено 9 вопросов.

Заседание Совета проходило с участием общественности города, средств массовой информации, председатели советов территориального общественного самоуправления, работников администрации муниципального образования.

Вел заседание Александр Николаевич Васильев, председатель Совета депутатов города. Собинфо.

Телефон доверия администрации Нефтекумского муниципального района: 3-34-34  
Звонить с 8.00 до 17.00 часов, кроме субботы и воскресенья.

## 1 июня - День защиты детей

Мы рожаем детей, открывая им мир, открывая им взор на Вселенную. И, вручая судьбу, с первых жизненных дней, отдаем им любовь незабвенную. Дети - наша любовь, наше счастье, надежда... Нам для них предстоит сил немало вложить, чтоб потом мы друг другу сказали с улыбкой: Вот для этого, друг, нам и стоило жить!



М.Васина, п.Затеречный  
фото В.Салиевой.

## Дорогие нефтекумцы!

1 июня весь мир отмечает Международный День защиты детей. Для школьников, у которых началась радостная пора - каникулы, это праздник. Нам, взрослым, эта дата напоминает, что благополучие наших детей во многом зависит от наших действий.

Мы уверены, что у наших детей - яркое, светлое и счастливое будущее. Для этого на Нефтекумье делается многое. Для того чтобы наши дети были образованными, воспитанными, развитыми физически и духовно, мы создаем все условия: строим и оснащаем учебные заведения, дома культуры и стадионы.

В районе действует ряд целевых программ, обеспечивающих защиту прав несовершеннолетних, охрану материнства и детства. Каждое лето нашим детям и подросткам предоставляется возможность оздоровления в санаториях и летних пришкольных лагерях. Для возможности всестороннего творческого развития ребят проводятся конкурсы, фестивали, соревнования. Наши дети уже сейчас радуют замечательными результатами на Всероссийских спортивных состязаниях и творческих конкурсах.

От всей души желаем нашим юным землякам, их родным и близким счастья, здоровья, хорошего летнего отдыха! Растите умными, образованными и добрыми людьми! Вы - наше будущее, наша надежда!

## 31 мая - День подразделений по делам несовершеннолетних

31 мая 1935 года Советом Народных Комиссаров СССР было принято постановление «О ликвидации детской беспризорности, безнадзорности, запущенности России после гражданской войны». Это решение положило начало работе детских коммат милиции, позднее переросших в специальную службу органов внутренних дел по делам несовершеннолетних.

В профессии инспектора отдела по делам несовершеннолетних нет места черствости, бездумному отношению к будущему «маленькой» личности. Здесь нужна душевная чуткость и доброта, такт и выдержка, умение понять и простить подростка, стать для несовершеннолетнего, в первую очередь, наставником и другом.

Сердечно поздравляем с годовщиной образования подразделений по делам несовершеннолетних в системе органов внутренних дел, благодарим всех сотрудников отдела по делам несовершеннолетних ОВД по Нефтекумскому району за добросовестную службу, желаем дальнейших успехов на благо родного Нефтекумья!

## 28 мая - День пограничника

Дорогие земляки - ветераны пограничной службы, действующие защитники границ нашей Родины!

Примите наши искренние поздравления с праздником!

Государственная граница и надежность системы ее охраны всегда являлись непременными атрибутами суверенитета страны.

История нашего народа хранит немало примеров, когда именно пограничники принимали на себя первые, самые тяжелые удары врага, защищая вверенные участки до последнего дышани. Склоним головы перед их подвигом!

Желаем вам крепости духа, оптимизма, бодрости, семейного благополучия, успехов в службе, труде, во всех добрых начинаниях! Уверены, что наших земляков-нефтекумцев, посвятивших себя пограничной службе, как и прежде, будут отличать мужество и выдержка, принципиальность и профессионализм, образцовое выполнение служебного долга.

П.А. Иманов. Глава АИМР СК  
М.И. Товчигречко. Глава АИМР СК

Коллектив редакции «Вести Нефтекумья» выражает искреннюю благодарность руководителю СПК Агрофирма «КИИ» И.И. Киц и всем труженикам предприятия за организацию подписки на нашу газету.

## Спешите делать добро

С 1 июня по 31 декабря 2009 года в нашем районе стартует благотворительный марафон «Спешите делать добро». Цель марафона - улучшение положения детей, оказание помощи детям-сиротам, детям-инвалидам, приемным, многодетным и малоимущим семьям, социально незащищенным категориям граждан. Мы надеемся, что ваши души и сердца откликнутся, и вы, дорогие нефтекумцы, окажете посильную помощь людям, у которых нет даже самого необходимого. Вы можете внести достойный вклад в копилку марафона, перечислив средства (добровольные пожертвования) на счет этой благотворительной акции.

Финансовые средства можно перечислить на расчетный счет 40703810100000000135, БИК 040702760, к/с 30101810500000000760, ИНН 2636002134, КПП 263601001 Ставропольского краевого отделения Российского Общественного фонда с пометкой «КИИ краевой благотворительный марафон «Спешите делать добро» в акционерном инвестиционно-коммерческом промышленно-строительном банке «Ставрополье»-открытом акционерном обществе.

## Одна из лучших

21 мая 2009 года в г. Пятигорске состоялся краевой конкурс «Торговля, общественное питание и бытовые услуги нового качества» по номинации «Лучший по профессии» среди работников торговли (продавец продовольственных и непродовольственных товаров), в котором приняли участие конкурсанты от Нефтекумского района.

По итогам конкурса почетное второе место среди всех городов и районов края заняла продавщица магазина «Виктория» (п. Затеречный) по номинации «Спешите делать добро» Наталья Крюквина. Победа продавщица была очевидна после первого этапа конкурса: представление предприятия и магазина. Наталья Крюквина в стихотворной форме охарактеризовала родной поселок Затеречный и магазин «Виктория», в дуэте с дочерью Екатериной спела песню «Кубок», я пошла в магазин, предложила членам жюри красочный альбом-презентацию. Зал дружно аплодировал и подпевал, а группа поддержки, под руководством директора предприятия Н.И. Захарьевшевой, держали плакаты: «Победа будет за нами». С двумя последующими этапами конкурса, с опросом ожидавшихся каверзными вопросами, конкурсантка справилась на «отлично».

Поздравляем Наталью Крюквину Высокую за заслуженной победой в конкурсе.

Наталья Ивановну Захарьевшеву благодарим за наставническую деятельность, воспитание и обучение молодого поколения торговой отрасли района.

Р.И. Повод. Главный специалист отдела экономического развития АИМР.

## Лучше бы не болеть

Как живется ветеранам ВОВ и труда? Об этом шел разговор на встрече заместителя председателя правительства СК Сергея Ушакова с председателем районного Совета ветеранов ВОВ и труда Николаем Толокуновым. Высокопоставленный гость был также с рядом представителей власти и общественной организации. В поле зрения зампреда оказались вопросы, касающиеся здравоохранения района, медикаментозного обслуживания населения.

А оно, к сожалению, достойно не лучших эпитетов. Многочисленные анкеты не оправдывают чаянья больных. Как завести гостя, правительству Ставропольского края обеспокоенной сложившейся ситуацией в районе и крае, и обещает контролировать деятельность учреждений и аптек.

А лучше бы, конечно не болеть, чтобы не иметь дела с медикаментами и фармацевтами. Да не у всех это получается...

А.Лулашко, член Совета журналистов России

## Уважаемые жители Нефтекумского района!

3 июня 2009 года будет открыта прямая телефонная линия с начальником Управления Федеральной миграционной службы России по Ставропольскому краю Александром Михайловичем Войковым. Телефон: 8-8652-565945

# 27 МАЯ - ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК

Установить общероссийский День библиотек и отмечать его 27 мая, приурочив эту дату ко дню основания в 1795 году первой государственной общедоступной библиотеки России - Императорской публичной библиотеки, ныне Российской национальной библиотеки.  
27 мая 1995г. Президент Российской Федерации Б. Ельцин

Библиотека - это запасной магазин, куда одни положили свои мысли и открытия, а другие берут их в рост.

А. И. Герцен.

## «Великий мистификатор»

Жизнь гениев - всегда предмет самого пристального внимания современников и потомков. Не исключение в этом смысле и Николай Васильевич Гоголь. Тем более, что в его биографии со временем «белых пятен» становилось всё больше.



Вот походу-то мы и назвали своим литературный вечер «Великий мистификатор». В 2009 году страна отмечает 200-летие Гоголя. Отдать должное его таланту пришлось не только истинные ценители его творчества, но и те, кто знаком с ним лишь по школьной программе. Но равно и те, и другие были удивлены неизвестными фактами из его биографии.

Мы, работники библиотеки, постарались донести до слушателей самые яркие моменты его произведений даже путем «актёрского мастерства». Особенно трогательно и реалистично была обграна сцена она Василия Афанасьевича. Передать атмосферу малороссийской хаты мы сумели с помощью декораций, в которых были и плетень, и прудок, и самовар с баранками. Но главное, что привлечло внимание зрителей, это появление «кормильца» с младенцем на руках, которая исполнила колыбельную песню на украинском языке. С этой ролью блестяще справилась Г.А. Верещагина, чей голос покорила слушателей своей красотой и силой.

А проносивший рассказ ведущий - Лариса Краснокутской и Елена Якубовой - завораживал своей выразительностью. Соприкасаясь с творчеством такого-либо писателя, невозможно не сформировать своей точки зрения на его труды и биографию. Такой точкой и одновременно финальным аккордом я осмелилась сделать стихотворение, на котором меня вдохновила жизнь и творчество Н.В. Гоголя. Так как среди приглашенных в клуб «Литературные пятницы» много людей сочинительствующих, пишущих стихи, я надеюсь, что строки гоголевских произведений также, как и во мне, пробудят творческий потенциал в наших читателях.

**Гадать ли нам: кем был писатель Гоголь? Чего в нём больше: святости ли? Знай! Открой странижк книг его, попробуй!**  
И сам суди, куда прога его вела.

Вакуленко Н.В. Библиотекарь Межпоселенческой Центральной районной библиотеки

## Уважаемые земляки!

Приветие наши искренние поздравления с Всероссийским Днём библиотек. Это праздник не только библиотекарей, библиографов, книговедов, но и всех, кто любит читать. Библиотечное дело является базовой отраслью культуры, от него во многом зависит развитие образования в районе. Нынешний век информационных технологий открывает многим нашим читателям доступ к практически неограниченным ресурсам электронных библиотек. Классическая и современная, русская и зарубежная литература, учебные и научные материалы теперь в распоряжении пользователей сети Интернет. Важно, что новые формы получения знаний позволяют приобрести читателю уверенность в том, что библиотеки и впредь будут оставаться центрами образования и культурного притяжения. Желаем всем, кто читает этот праздник своим, больших профессиональных успехов, крепкого здоровья и благополучия.

Н.А.Лиманов. Глава НМР СК  
М.И.Товчигирчко. Глава АНМР СК

## Здесь сердцу детскому тепло

12 марта 1964 года на базе школы - интернат была организована Детская библиотека. Книжный фонд библиотеки составил всего 2561 экземпляр, а число читателей - 825 человек. У истоков создания этой библиотеки стояла Олимпиада Петровна Яценева. Более 50 лет отдала Олимпиада Петровна библиотечному делу. В разные годы в библиотеке трудились - Ю.А. Яремчук, Л.А. Колцова, Ю.А. Чицлаева, Г.М. Устинова и другие.

В 1967 году Детской библиотеке было присвоено название «Библиотечка «Берёзка» Детского отдела обслуживания 3730 читателей высших результатов по проплате книг среди детей, библиотеке награждена многочисленными грамотами управления культуры края и Отдела культуры нефтекумского района.

С 2007 года библиотека переименована в Детский отдел МУК «Библиотечка «Берёзка». За профессионализм и достигнутые высокие результаты по проплате книг среди детей, библиотеке награждена многочисленными грамотами управления культуры края и Отдела культуры нефтекумского района. С 2007 года библиотека переименована в Детский отдел МУК «Библиотечка «Берёзка». За профессионализм и достигнутые высокие результаты по проплате книг среди детей, библиотеке награждена многочисленными грамотами управления культуры края и Отдела культуры нефтекумского района. С 2007 года библиотека переименована в Детский отдел МУК «Библиотечка «Берёзка». За профессионализм и достигнутые высокие результаты по проплате книг среди детей, библиотеке награждена многочисленными грамотами управления культуры края и Отдела культуры нефтекумского района.

## Островок культуры



Долгие годы в библиотеке ала Яманго работала Вера Дмитриевна Аванесова - человек увлеченный и безмерно любящий книги. Именно благодаря ее усилиям библиотека не потеряла своих читателей в трудные 90-е годы, а продолжала развиваться и пополняться новыми изданиями. Совсем недавно на смену Вере Дмитриевне пришла Айнур Тищенко - молодой специалист (на снимке). Ее отличает творческий подход к каждому мероприятию, и в благополучность за это, в стенах библиотеки всегда слышны детские голоса.

- Да, трудно было работать Вере Дмитриевне, - рассказывает Айнур. - Ведь всего лишь два года назад в библиотеку было проведено газовое отопление, а до этого топили печь. Я благодарна своей коллеге за добросовестный труд и хочу поздравить ее с профессиональным праздником. Счастья и здоровья вам, Вера Дмитриевна.

## Книги

(ко Дню библиотек)

Входим в открытые двери Знания, где к нам так добры. В мир этот свято мы верим, Нам не страшны угли. Старые, добрые легенды, Вы для нас - свет неземной. Тайны веков нам открыты, Только лишь вас раскроем. Этот светлый день мы все запомним, Он подарен нам миром тишиной.

## В ОБЪЕКТИВЕ

### «ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ»



Елена Александровна Ерошина возглавляет Муниципальное учреждение культуры «Нефтекумская межпоселенческая районная библиотека». Это современно - культурно - информационно - культурный центр с библиотечным фондом более 87 тысяч экземпляров на традиционных бумажных и электронных носителях информации, где обслуживают в год более 7000 пользователей в год.

## ЛУЧШИЕ ЛЮДИ РОДА



Беседа с заместителем командира отдельной роты дорожно-патрульной службы ГИБДД ОВД по Нефтекумскому району капитаном милиции Денисом Олеговичем Демесюк (на снимке), все мои попытки перевести разговор на самую личность не увенчались успехом. Человек скромный и интеллигентный, он не очень жаловал повышенное внимание к своей персоне. Более охотно говорил о новой работе, о должностных обязанностях.

А их, по долгу службы, у Дениса Олеговича, назначенного на новую службу чуть более года назад, оказалось немалое количество: организация работы по воспитанию личного состава, укрепление дисциплины и законности в подразделении, обучение и профессиональной подготовке сотрудников, соблюдение ими внутреннего распорядка, обеспечение контроля за несением службы, внешним видом и строевой выправкой личного состава, соблюдение

## НАШИ

Муниципальное учреждение «Нефтекумская городская централизованная библиотечная система» создана в 2007 году и включает три библиотеки: городская, Камыш-Бурунская, центральная городская. Библиотеки располагают фондом документов в количестве 22888 экз. документов в библиотеке выдано 146657 экз. документов.

Открывая дверь в библиотеку, попадаешь, кажется в другой мир, в другую реальность: письменные стоги, шельфы, приветливые лица. Слово библиотека ассоциируется у нас со словами книги, газеты, журналы. Но за всем этим богатством стоят люди. Вот о людях мы и хотим вам рассказать. 25 лет работает в библиотечной системе Галина Алексеевна Лопатко. Она является хозяйкой отдела обслуживания центральной городской библиотеки. Галина Алексеевна человек неравнодушный, творческий, в каждое мероприятие вкладывает частичку своей души. Она любит читателей, любит свою работу. Старается быть для читателей и советчиком, и другом, и собеседником. Благодаря ее умелым, организаторским способностям, библиотека превратилась в центр духовного, человеческого общения. Бы разработана программа «Молодежь. Право на выбор». Реализация программы позволила внедрить востребованные новые формы работы. Галина Алексеевна занимается общественной деятельностью, она депутат городского совета. Молодой девушкой, 25 лет назад, пришла в Камыш - Бурунскую детскую библиотеку Иванова Галина Кирилловна. За эти годы она повысила свой профессиональный уровень, стала ведущей библиотеки. Смогла воспитать целые династии читателей, привить детям огромную любовь к книге, знаниям. Галина Кирилловна реализует программу по семейному чтению и приятно видеть, что библиотека стала добрым домом

## ЮБИЛЯРЫ

для семейного чтения, общения и досуга. В 2009 году она празднует еще один свой юбилей - 50 лет со дня рождения. Добрая, внимательная, отзывчивая, так можно сказать о ведущем методисте центральной городской библиотеки Надежде Николаевне Соловьевой. В этом году она отметит свой 55-летний юбилей. В 1997 году она пришла работать в Камыш-Бурунскую детскую библиотеку библиографом, в 2000 году была переведена в рекламно - методический отдел библиографом, затем в отдел обслуживания центральной районной библиотеки. С 2007 года она работает ведущим методистом Нефтекумской городской централизованной библиотечной системы. Отчеты, планы, семинары всё это ее работа. Как методист, она незаменимый помощник не только для читателей, но и для коллег. Надежда Николаевна проводит семинары, повышает профессиональный уровень коллег. Она старается, чтобы любой семинар был с изюминкой, давал пищу для ума и души. Самой молодой библиотечной библиотекой детского отдела центральной городской библиотеки - Лариса Ивановна Снетирова. Инициативная, задорная, творческая личность. Лариса Ивановна работает в библиотеке 5 лет. Она участница краевого конкурса молодых библиотекарей «Надежды будущего - 2005». Мероприятия, которые она проводит, интересны и увлекательны. Она развивает у детей и подростков творческие способности, расширяет кругозор, делает жизнь богаче и содержательнее. В Общероссийский день библиотек хочется поздравить наших юбиляров, пожелать им здоровья, радости, творческого горения, преданных читателей и интересных мероприятий. Т.Л. Силина, ведущий библиотекарь ЦГБ.

Вад материалом работала Л. Данко

## ЧЕЛОВЕК НА СВОЕМ МЕСТЕ

ем правил ношения форменной одежды и снаряжения. И это далеко не полный набор. Справиться с таким объемом работы, согласитесь, не каждому по плечу. Наработанный им опыт в этом же отделе пусть за небольшой промежуток времени пришлось абсолютно к месту на новом месте. Незаменимыми качествами для службы стали приобретенные за годы scrupulousность и точность в выполнении поставленных задач, обязательность и высокая требовательность, прежде всего, к себе самому, твердость принимаемых решений. Эти качества сыграли роль в выборе будущей профессии: будучи мальчишкой, он твердо решил, что свяжет жизнь с работой в органах внутренних дел. В 2003 году, после окончания юридического факультета Ростовского института управления, бизнеса и права, поступил на службу в милицию. Наверное, эти же качества молодого перспективного специалиста привлекли и вышестоящему начальству, когда его, старшего инспектора службы

штатной группы ОПИБДД по Нефтекумскому району, решили назначить на ответственную должность. С такими специалистами руководству легко, ведь оно не избегает ответственности, а чаще берет ее на себя, в силу своих функциональных обязанностей. - Здесь, в моем кабинете, осуществляется учет, анализ, планирование деятельности ОПИБДД, - объясняет, отвлеченный на некоторое время от рутинной работы, Денис Олегович. - Оnda speaks является все increasing у сотрудников служебная информация, которую потом обрабатываем, классифицируем, изучаем и наметаем план мероприятий по устранению проблем. - Поступают многочисленные приказы, постановления, рекомендации из края. Наша задача - довести до сведения, исполнять и отчитываться о проделанной работе. От него, от заместителя начальника по воспитательной работе, зависит благоприятный климат в коллективе, где несут службу более 50 инспекторов дорожно-патрульной службы. Он должен стараться раскрывать и задействовать в максимальной степени сильные качества подчиненных, создавать благоприятные условия для их работы, чтобы личный состав трудился в хорошей, доброжелательной атмосфере, чтобы каждый из них чувствовал себя на своем месте. Ни для кого не секрет, что в последнее время криминал на дорогах все больше и больше изощряется в способах быстрого нажива. Следовательно, сотрудники ГИБДД тоже должны повышать собственные мастерство. Одним из основных задач Денис Олегович ставит работу по повышению профессионализма подчиненных ему инспекторов дорожно-патрульной службы. - По четвергам и пятницам каждой недели проводим занятия по боевой и служебной подготовке. Информацию сотрудников об изменениях в уголовном и административном законодательстве. Разбираем и анализируем конкретные ситуации. Уделяем большое внимание выработке у сотрудников устойчивых навыков безопасного поведения, осуществляем контроль за соблюдением ими правил личной и общественной безопасности. Цель успешной работы Денис Олегович видит в том, чтобы личный состав являлся коллективом единомышленников, одной крепкой сплоченной командой, словно скажешь в кулак, устремленной на поддержание порядка на дорогах Нефтекумья. Около часа беседа с капитаном милиции, которые превращались то телефонными звонками, то выслушиванием каких-то неотложных дел, я пришла к заключению: чтобы успевать выполнять такой объем работы, нужно как минимум работать сутками без отдыха. Да, не очень то отвлекаясь за работой, требующей постоянной сосредоточенности и внимания. Но отступать от выбранного однажды пути - это против принципов Дениса Олеговича. Фото и текст Р. Салиевой





ОФИЦИАЛЬНО

В МО П. ЗИМНЯЯ СТАВКА

Обучение инвалидов

Государственное образовательное-оздоровительное реабилитационное учреждение «Бессонтуковское профессиональное училище - центр реабилитации детей-инвалидов и молодых инвалидов» приглашает в 2009-2010 учебном году на учебу, желающих приобрести профессию, развить навыки мастера расклевывальщиков, изготовителей художественных изделий из дерева. В училище-центре приглашаются инвалиды 1,2,3 группы в возрасте от 15 до 35 лет. Ведется работа по комплексной реабилитации инвалидов. Освоение работы проводится в медицинском корпусе, оснащенном современным лечебным оборудованием, по возможности организуется курортное лечение. Инструкторами, проживающими за пределами КамВинВод, предоставляется общежитие гостиничного типа. Обучение, лечение и питание предоставляются бесплатно. Зачисление осуществляется без экзаменов, по конкурсу с учетом медицинской противопоказаний (справка из лечебного учреждения), тестирования в отделе выбора профессии и собеседования в приемной комиссии. Учениками, успешно окончившим училище-центр, оказывается помощь и содействие в поступлении на обучение на бюджетной основе в Росийском государственном социальном университете (филиал в г. Ставрополь).

Прим документов производится с 1 мая до 25 августа 2009 года. По всем вопросам обращаться в УТСН, каб. №7, тел.: 3-62-76.

Конкурс

Администрация Нефтекумского муниципального района проводит конкурс на замещение вакантной муниципальной должности главного специалиста (ревизор) в отделе бухгалтерского учета, отчетности и контроля финансового управления администрации Нефтекумского муниципального района. Требования к конкурсантам: высшее профессиональное образование по специальности «Аудиторской учет», стаж работы по специальности не менее 3 лет, опыт ревизионной работы в бюджетных учреждениях. Знание Бюджетного кодекса РФ, Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», «О бюджетной классификации Российской Федерации», законодательства Российской Федерации по вопросам бюджетной и налоговой политики, Инструкций по бюджетному учету.

Документы для участия в конкурсе: - личное заявление, - анкета, - фотография, - копия документа, удостоверяющего личность, - документы о стаже, - профессиональное образование, - медицинское заключение о состоянии здоровья, - справка из органов налоговой службы о предоставлении сведений об имущественном положении принимается в течение 20 дней с момента опубликования настоящего объявления по адресу: пг. Ливеня 1, финансовое управление (кабинет № 5). Телефон для справок: 3-10-91; 4-10-91.

Администрация Нефтекумского муниципального района Ставропольского края объявляет конкурс на замещение вакантной муниципальной должности администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края: ведущий специалист - главный архитектор отдела муниципального хозяйства администрации Нефтекумского муниципального района.

Конкурс проводится в форме конкурса документов и собеседования. Требования к конкурсантам: - высшее профессиональное образование, не менее трех лет стажа работы по специальности (архитектор). Лица, желающие участвовать в конкурсе, представляют в администрацию Нефтекумского муниципального района СК следующие документы: - личное заявление об участии в конкурсе, - автобиография, - анкету, - документы, подтверждающие наличие высшего профессионального образования, - стаж работы и квалификацию (экспертная трудовая книжка), документы об образовании, о повышении квалификации, завершенные нотариально или кадровыми службами по месту работы, - медицинскую справку об отсутствии заболеваний, препятствующих поступлению на муниципальную службу, - справку о сдаче в налоговую инспекцию декларации о доходах за предшествующий год, - 1 фотография 3х4. Конкурс проводится 19 мая 2009 г. в 10 часов. Документы принимаются в каб. № 27 до 18 мая 2009 г. тел. для справок 3-10-80, 3-15-08.

К СВЕДЕНИЮ

В еженедельной газете Нефтекумского муниципального района «Вести Нефтекумья» от 22 мая 2009 г. № 32-36 (189-193) было опубликовано решение Совета Нефтекумского муниципального района от 12 мая 2009 г. № 133 «О Положении о проведении референдума в Нефтекумском муниципальном районе Ставропольского края», где в Положении о проведении референдума в Нефтекумском муниципальном районе Ставропольского края Статья 1. Референдум Нефтекумского муниципального района Ставропольского края проводится, если следует читать в следующей редакции: «Референдум - форма прямого волеизъявления граждан Российской Федерации по наиболее важным вопросам местного значения в целях принятия решений, осуществляемых органами государственной власти Российской Федерации, обладающих правом на участие в референдуме, место жительства, которых расположено в границах Нефтекумского муниципального района».

П. А. Лиманов. Глава Нефтекумского муниципального района

Условия районных соревнований в агропромышленном комплексе Нефтекумья

Окончание, начало в 10.30-31 (187-188) от 16 мая 2009 г.

УСЛОВИЯ СОРЕВНОВАНИЙ Фронт коллективов сельскохозяйственных товаропроизводителей района по организации проведения уборки урожая зерновых культур и сопутствующих полевых работ в 2009 году

- Условиями предусматривается проведение соревнований между трудовыми коллективами хозяйств, уборочно-транспортных комплексов, бригад и ремонтных звеньев, среди комбайнеров и водителей, перевозящих зерно от комбайнов. Победителями районного соревнования по уборке урожая зерновых культур в 2009 году признаются коллективы сельскохозяйственных предприятий, уборочно-транспортных комплексов, бригад и ремонтных звеньев, комбайнеры комбайнов «Ива» и «Дон - 1500», водители, перевозящие зерно от комбайнов на автомашинных грузоподъемностью до 5 тн. и свыше 5 тн., которые на основе прогрессивных форм управления производством, организации труда, современной технологии, перевозного опыта при высокой трудовой и технической дисциплине добьются наилучших результатов по следующим показателям: 1. Среди коллективов сельскохозяйственных предприятий: - продукция, добытая в наибольшей урожайности зерновых культур (без культуры) и превысившая валовой намотол зерна к уровню 2008 года, - завершающий косовый и обмолот зерновых культур в оптимальные агроэкономические сроки; - получение производственного зерна, при высокой технической дисциплине и производственной безопасности, награждаются Почетной грамотой администрации Нефтекумского муниципального района и ценным подарком: за 1 место на сумму - 11,0 тыс. руб. за 2 место на сумму - 9,0 тыс. руб. за 3 место на сумму - 6,0 тыс. руб. 2. Среди коллективов уборочно-транспортных комплексов: - уборочно-транспортный комплекс, получивший наибольшие итоговые показатели по намотолу зерна в расчете на привезенный комбайн; - завершающий косовый и обмолот в оптимальные агроэкономические сроки; - обеспечение безаварийной работы в период жатвы, награждаются Почетной грамотой администрации Нефтекумского муниципального района и ценным подарком: за 1 место на сумму - 5,0 тыс. руб. за 2 место на сумму - 3,0 тыс. руб. за 3 место на сумму - 2,0 тыс. руб. 3. Среди бригад, занятых на выполнении итоговых показателей по намотолу зерна на привезенный комбайн; - обеспечивающие безаварийную работу в период жатвы, награждаются Почетной грамотой Нефтекумского муниципального района и ценным подарком: за 1 место на сумму - 5,0 тыс. руб. за 2 место на сумму - 3,0 тыс. руб. за 3 место на сумму - 2,0 тыс. руб. 4. Среди бригад агрегатов: - уборочный агрегат, добивший наивыс-

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗИМНЕСТАВНОГО СЕЛЬСОВЕТА НЕФТЕКУМЬСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА РЕШЕНИЕ

15 мая 2009 г. п. Зимняя Ставка № 220 Об утверждении отчета исполнения бюджета муниципального образования Зимнеставного сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края за первый квартал 2009 года. В соответствии с ст.158 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Уставом муниципального образования Зимнеставного сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края. Совет депутатов муниципального образования Зимнеставного сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края. Совет депутатов муниципального образования Зимнеставного сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края. Приложение к решению №20 от 15.05.2009.

Table with columns: код, доходы, расходы, сальдо. Rows include various budget items like 'на содержание аппарата управления' and 'на содержание объектов муниципальной собственности'.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗИМНЕСТАВНОГО СЕЛЬСОВЕТА НЕФТЕКУМЬСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА РЕШЕНИЕ

15 мая 2009 г. п. Зимняя Ставка № 221 Об утверждении решения совета депутатов муниципального образования Зимнеставного сельсовета от 26 декабря 2008 года №202 «О бюджете муниципального образования Зимнеставного сельсовета на 2009 год». В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ, Уставом муниципального образования Зимнеставного сельсовета, а также решением Совета депутатов муниципального образования Зимнеставного сельсовета от 26 декабря 2008 года № 155 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе муниципального образования Зимнеставного сельсовета».

1.1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования Зимнеставного сельсовета от 26 декабря 2008 года № 202 «О бюджете муниципального образования Зимнеставного сельсовета на 2009 год» следующие изменения: 1.1. Определить в следующей редакции: Утвердить бюджет муниципального образования Зимнеставного сельсовета на 2009 год с учетом изменений по доходам в сумме 4436,7 рублей 00 копеек, по расходам в сумме 4597,8 рублей 00 копеек.

ВНИМАНИЕ!

Уважаемые жители города и района! Север Кавказа - банк Сбербанка России с 01 июня 2009 года увеличивает срок кредитования граждан на цели личного потребления до 5 (пяти) лет, за подробной консультацией приглашаем Вас в отдел кредитования частных клиентов Нефтекумского отделения № 7908 Север-Кавказского банка Сбербанка России по адресу: 356880, г. Нефтекумск, проспект Нефтяников 5. Режим работы: понедельник-пятница с 08:00 до 19:00 без перерыва, суббота с 08:00 до 17:00 перерыв с 12:00 до 13:00. Телефон: 3-64-51

Требуется

В отдел внутренних дел по Нефтекумскому району требуются операторы электронно-вычислительных и вычислительных машин, с опытом работы на компьютере.

За дополнительной информацией обращаться в отделение кадров отдела внутренних дел по Нефтекумскому району, кабинет №3 (тел. 3-36-02).

Table with columns: код, доходы, расходы, сальдо. Rows include various budget items like 'на содержание аппарата управления' and 'на содержание объектов муниципальной собственности'.

Л.В.Усенко. Главный специалист-главный бухгалтер Администрации МО Зимнеставного сельсовета.

1.2. Уточнить бюджет по доходам в сумме 299360 рублей 00 копеек по КБК: КЕК 502 1 14 06014 10 0000 430 -20000,00 КЕК 502 1 11 05010 10 0000 120 +319360,00 1.3. Уточнить бюджет по расходам в сумме 299360 рублей 00 копеек по КБК: КЕК 201 0104 0202410 500 226200 80000,00 КЕК 201 0114 0202410 500 340003 3600,00 КЕК 201 0503 6003010 500 226200 19260,00 КЕК 201 0503 6004010 500 226200 71600,00 КЕК 201 0801 4409910 001 226200 5000,00 КЕК 201 0801 4409910 001 310001 5000,00 КЕК 201 0801 4409910 001 340003 50000,00 КЕК 201 0801 4429910 001 226200 5000,00 КЕК 201 0806 4505810 001 340003 5000,00 КЕК 201 1003 5080610 005 262000 9900,00 1.3. Провести переводку бюджетных ассигнований по расходам на сумму 6950,00 копеек в разрезе КБК: КЕК 201 0409 0202410 008 226200 -5000,00 КЕК 201 0409 3150201 500 226200 5000,00 КЕК 201 0503 6003010 500 340003 -6950,00 КЕК 201 0503 6003010 500 340003 6950,00 Итого: 1 -2000,00 2 -3300,00 3 -1200,00 4 12000,00 -6950,00 6950,00

1.4. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования. П.А.Лиманов. Глава муниципального образования Зимнеставного сельсовета Председатель совета депутатов

В МО П. ЗАТЕРЕЧНЫЙ

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛКА ЗАТЕРЕЧНЫЙ НЕФТЕКУМЬСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА РЕШЕНИЕ

13 мая 2009 года п. Затеречный № 301. О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов муниципального образования поселка Затеречный от 23 декабря 2008 года № 271 «Об утверждении бюджета муниципального образования поселка Затеречный Нефтекумского района Ставропольского края на 2009 год». В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» от 06.10.2003 года № 131-ФЗ, Уставом муниципального образования поселка Затеречный Нефтекумского района СК, решением Совета депутатов муниципального образования поселка Затеречный «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании поселка Затеречный Нефтекумского района Ставропольского края», Совет депутатов муниципального образования поселка Затеречный, РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования поселка Затеречный Нефтекумского района СК от 23 декабря 2008 года № 271 «Об утверждении бюджета муниципального образования поселка Затеречный Нефтекумского района СК на 2009 год» следующие изменения: 1) В статье 1 цифры «11646,11» заменить цифрами «12667,11», цифры «11789,81» заменить цифрами «12862,92». 2) В пункте 2) по администратору поступлений «Администрация муниципального образования поселка Затеречный» дополнить новыми наименованиями и суммами: «201 1 19 05010 10 0000 120 Возврат остатков субсидий и субвенций из бюджетов поселений»; «201 2 02 020410 0525 151 Субсидии бюджетам поселений на развитие социальной и инженерной инфраструктуры муниципальных образований». 3) Приложения 5 «Объем поступлений доходов в местный бюджет по основным источникам в 2009 году», 6 «Распределение расходов бюджетного образования поселка Затеречный на 2009 год» составить по ведомственной классификации расходов РФ и изложить в новой редакции, согласно соответствующим приложениям. 4) Дополнить новым приложением 7 «Источники финансирования дефицита бюджета МО поселка Затеречный на 2009 год». 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования. А.И. Гешман. Глава МО п. Затеречный Н.П. Зозуля. Председатель Совета депутатов МО п. Затеречный

ПОСВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИЕ ЗАПИСКА

К решению Совета муниципального образования поселка Затеречный «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов муниципального образования поселка Затеречный от 23 декабря 2008 года № 271 «Об утверждении бюджета муниципального образования поселка Затеречный Нефтекумского района Ставропольского края на 2009 год» Решение Совета муниципального образования поселка Затеречный «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов муниципального образования поселка Затеречный от 23 декабря 2008 года № 271 «Об утверждении бюджета муниципального образования поселка Затеречный Нефтекумского района СК на 2009 год» подготовлено на основании Закона Ставропольского края от 27.02.2009 № 6-кз «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О бюджете СК на 2009 год», в связи с уточнением кодов бюджетной классификации на 2009 год, постановлением Правительства СК от 18.02.2009 г. № 54-п «Об утверждении перечня предприятий объектов муниципального значения, финансируемых за счет средств краевого фонда софинансирования бюджета в 2009 году», а также в виду изменения, возникших в ходе исполнения бюджета текущего года. В результате проведенной работы в 2009 году сумма дефицита составила 102,0 тыс. рублей, расходящая на 1073,1 тыс. рублей, в том числе: 1. Включены доходы и расходы за счет субсидий, выделенной из краевого фонда софинансирования расходов на развитие социальной и инженерной инфраструктуры, в сумме 999 тыс. рублей и софинансирования из средств местного бюджета за счет субсидий отсчета на 01.01.2009 года в сумме 30 тыс. рублей; 2. Увеличены доходы и расходы муниципального учреждения «Юм культуры поселка Затеречный» за счет целевых средств и безвозмездных поступлений в сумме 2,0 тыс. рублей; 3. Уменьшен на 150 тыс. рублей налог на доходы физических лиц; 4. Увеличен на 40 тыс. рублей транспортный налог с физических лиц, на 70 тыс. рублей земельный налог, на 40 тыс. рублей, увеличен земельный налог по объектам недвижимости в 1 квартале 2009 года. С учетом внесенных изменений объем расходов бюджета муниципального образования поселка Затеречный Нефтекумского района СК составил 12862,92 тыс. рублей, объем доходов составил 12667,11 тыс. рублей, размер дефицита 195,81 тыс. рублей. Л.П.Сыроежко. Главный специалист - главный бухгалтер



# Спортивные победы молодежи



## ... Турнир гимнасток ...

В спортивном зале детско-юношеской спортивной школы города прошел ежегодный открытый турнир по художественной гимнастике, посвященный Дню Великой Победы. Гимнастки показали чудеса грации и пластики в разных возрастных группах. Самым юным участницам соревнования - 6 лет. А наряды их просто завораживали взгляд. Зал был полон зрителей. Поддерживали девочек во время выступления родители, одноклассники и знакомые. Оценивали таланты юных гимнасток судьи. Также в зале присутствовало жюри, которое выполняло непростую миссию: самой яркой звездочке присудить звание «Мисс Грация». В течение трех часов одна за другой сменяя друг друга, показывали девочки присутствующим мастерство в таком удивительно красивом виде спорта, как художественная гимнастика. И вот настал момент подведения итогов. Всем участницам соревнования были вручены почетные грамоты отела образования администрации НМР и памятные подарки. На пьедестал

поднялись победительницы в разных возрастных категориях. Среди участниц 2002-03 г.р. победу одержала Лиза Соколова. А среди выполнявших два вида упражнений Тана Макарова. В возрастной категории 2001 г.р. первое место досталось Олесе Дятлиевой. А среди гимнасток, выполнявших 2 вида упражнений - Дана Трофименко. Среди девочек 2000 г.р. «золото» получила Милана Никитина. А Софья Иванова стала победительницей среди гимнасток 1997-99 г.р. Девочки самой старшей группы выступили по программе КМС - Алена Вдовиченко и Аня Верченко. Алена Заиченко выступила по программе 1 разряда. Все с нетерпением ждали решения жюри. Звание «Мисс Грация» оно присудило Милане Никитиной (на снимке). Громкие аплодисменты зрителей стали подтверждением верного решения.

## ..... Эстафета .....

Из года в год в преддверии великого праздника - Дня Победы проходит в районе легкоатлетическая эстафета, где принимают участие спортсмены всех школ района. И в этот раз, 8 мая, собрались команды на площади Ленина. Приветствовали команд-участников первый заместитель главы администрации НМР П. Гавриченко, начальник отдела образования АНМР Л. Десятко. С юбилейным днем рождения поздравил А.И.Погосов, известного спортсмена и Почетного гражданина города. - Ваши спортивные достижения всегда будут для нас



примером, мы будем стремиться к большим успехам в спорте, - сказали им молодые спортсмены.

Вег на разные дистанции в зависимости от возраста успешно преодолели все участники соревнований. И девочки, и мальчики каждой школьной команды были едины в своем стремлении победить. Поддержать своих нованов, Н. Гавриченко поблагодарили организаторов, поздравил победителей и вручил Почетные грамоты администрации НМР, а командам-победителям в каждой возрастной группе - Кубки. Лучшими бегунами в общем зачете оказались мальчики и девочки из СОШ №10 с.Ачикулак (на снимке). Им и досталась победа. Второе место получила команда из СОШ №12 с. Кара - Тубье. А третье - команда СОШ №15 с.Махмуд-Мектеб.

## ..... Шахматы .....

Здесь же, на площадке, параллельно эстафете, прошли соревнования по шахматам. На участие в поединке заявили три школы района: СОШ №3 г. Нефтекумьск, СОШ №14 а. Тукуй-Мектеб и СОШ №16 с. Каскула. Выявительно следили за ходом шахматных баталий главный судья соревнований М.Мамбетов, тренер ДЮСШ по шахматам. Победители этих соревнований в личном и командном зачете также были удостоены наград. Первой в этом виде спорта уже второй раз становится команда СОШ №16 с. Каскула. Второе место завоевала ребята из СОШ №14 а. Тукуй-Мектеб и третье - учащиеся СОШ №3 г. Нефтекумьск.

Очередной раз в спортивном зале СОШ №18 а. Абдул - Гази прошел открытый турнир по борьбе ДЗЮ-ДО, посвященный памяти отличника МВД, кандидата в мастера спорта по борьбе ДЗЮ-ДО Эпова Абдул-Хежима Мухамедалиевича. В соревнованиях приняли участие 10 команд из Нефтекумьского, Левокумского, Степновогского, Арзгырского, Новоселикского районов и городов Кисловодск, Буденновск, Георгиевск, Пятигорск, Зеленокумск. Более 120 юнишей в разных весовых и возрастных категориях оспаривали первенство в этом виде спорта. Дзюдоисты показали высокую подготовку и, соответственно, завоевали победные места. Вот имена наших победителей: Шохрад Юнусов, Рахман Икпов, Абдулкерим Аджимамбетов, Сапармурат Аллагулиев, Фархад Ситдиков, Юсуф Рамазанов. В общекомандном зачете пальма первенства также досталась нашим борцам. На второе ступень пьедестала поднялись соседи - Левокумский район, а третье место завоевала команда Новоселикского района. Победителям соревнований были вручены Почетные грамоты администрации Нефтекумского муниципального района и памятные подарки.

## Встреча дзюдоистов

Материалы полосы подготовила Р.Салиева

## В Россию вернулась хоккейная слава

Столетний рубеж встал штурмом хоккей. Не расстраивая с ним взрослые, дети: Становятся с ним они крепче, сильнее! Хоккей - это лучше, что есть на свете! В стране, где родился и вырос хоккей, Где им гордятся и страстно играют, Где собирают миллионы друзей И дерзко, умело, топы забивают, В этой стране в прошлом был бы матч, В котором, канадцы вдруг проиграли - По хоккейной стране прокатился стон - плач, Словно у них что-то отняли, Россия дерзнула, хоккей покорить И звание сильнейшей присвоить себе - В жесточайшей борьбе смогла победить И кубок победный доставить Москве! И вот снова, вторично команда сошлась, И снова Канада нам проиграла. Нашу ребята достойно дрались И кубок победный снова забрали! В Россию вернулась хоккейная слава, В России тоже любят хоккей! В России команда из прочного сплава! В ней много хоккейных, верных друзей! В. Иващенко

## «Кубок Дулишкович В.В.»

В начале мая в х. Андрей-Курган прошел традиционный 8-ой турнир по волейболу «Кубок Дулишкович В.В.», посвященный памяти победителя соревнований чемпионов. В турнире приняли участие волейбольные команды сел Ачикулак, Озек-Суат, из Нефтекумьска - команды «Газовики», «Старополюкомунэлектро-сеть», РОВД и хозяйва турнира - х. Андрей-Курган. Открыл турнир и поздравил участников И.Ершов, главный специалист администрации НМР. Все игравшие команды показали хорошую подготовку в этом виде спорта. По итогам соревнований переключился кубок получила команда «Старополюкомунэлектросеть» г. Нефтекумьска, занявшая 1 место в турнире. 2 место досталось РОВД г. Нефтекумьска и третье место хозяйвам турнира - волейбольной команде х. Андрей-Курган. Победители соревнований были награждены призами. А лучшим игроком был признан А.Ибиев. Участники соревнований благодарят И. Киц, генерального директора Агрофирмы «КИИ», за оказание спонсорской помощи в проведении турнира, а также администрацию школы № 9 х. Андрей-Курган и лично директора В. Г. Герасименко. М.Т. Абдуллаев, главный судья соревнований.

## Фирма «ДЕКЛАРАНТ»

Быстрое и правильное заполнение деклараций по всем видам налогообложения, заполнение заявления ИНН, возврат подоходного налога, открытие и закрытие ИП, ксерокопирование. Наш адрес: г. Нефтекумьск, ул. Ленина 25 (левый угол дома). Тел: 8 905 491 90 16, 3-11-82. ИИ Светлана Ренартова Магомедова

**«ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ»**  
УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Нефтекумьского муниципального района  
Газета за регистрирована управлением по Южному федеральному округу Федеральной службы по надзору и соблюдению законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (с. Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-6388 от 24 ноября 2006г.

Адрес: 356880, Старополюский край, г. Нефтекумьск, ул. Ленина, ЦВР. Тел. 3-51-44 (факс), 3-53-42 vestinf@mail.ru

**Шеф-редактор Л. И. Киселев**  
Материалы, отмеченные знаком опубликованы на правах рекламы.  
Ответственность за содержание и достоверность сведений в опубликованных материалах несет автор. Их мнения не обязательно отражают точку зрения редакции. Письма, рукописки не возвращаются. За содержание рекламы и материалов, опубликованных на правах рекламы, редакция не несет ответственности. Газета набрана и сверстана в МУ ТРИИД «Нефтекумьск».

**Поздравляем!**  
**Юрия Федоровича Шмакова**  
С Днем Рождения!  
Счастья, мира, здоровья, удачи.  
Пусть годы проходят, а ты не старей.  
Пусть что-то не сбьется, а ты не жалеяй,  
Седины пугают, а ты не робей!  
С годами будь мягче, нежнее и добрей.  
Живи лет до ста, а меньше не смей!  
С благодарностью и уважением, коллеги по работе, друзья, близкие!

**Пассажирские перевозки компания «ДРАЙВ»**  
Безопасно Комфортно Быстро  
НЕФТЕКУМСК - НОВОЧЕРКАССК (через Ипатово, Ростов-на-Дону)  
Отправление из Нефтекумьска - 8:15, Новочеркасска - 7:10, Ростова - 8:15. Тел. 4-15-51, 8 909 758 07 16

Нефтекумьск - Ставрополь  
Отправление из Нефтекумьска - 4:00, 5:00, 5:45, 7:00, 8:00  
Отправление из Ставрополя - 11:20, 11:55, 13:00, 15:00, 16:00  
Тел. 8 918 751 76 06, 8 905 442 42 50.  
Нефтекумьск - Кисловодск (через Пятигорск)  
Из Нефтекумьска - 5:00, в Пятигорске - 8:00, р. «Ира» Из Кисловодска - 12:00, в Пятигорске - 13:30, р. «Ира» Тел. 4-15-51, 8 928 329 25 84, 8 905 492 96 48.

03.06.2009г по адресу: г. Нефтекумьск, ул. Мира 42 состоится общее собрание акционеров ОАО «НАПС-1». Повестка дня: «Утверждение мероприятий по удовлетворению требований кредиторов».  
Продается 3-х комнатная квартира во 2 м-оне, 3 этаж. После косметического ремонта. Стеклопакеты, металлическая входная дверь. Цена 1 млн. 300 тыс. возможен торг. Тел: 3-64-66, 8 909 761 9251, 8 928 812 05 07.

Оказываем услуги по СКАШИВАНИЮ ТРАВЫ газонкосилками, и ОПИЛИВАНИЮ ДЕРЕВЬЕВ. Обращаться - тел. 8962741288

**СТРОЙМАТЕРИАЛЫ. ДОСТАВКА И РАЗГРУЗКА.**  
Кирпич силикатный, камень-ракушечник, песок, цемент, шифер, оцинкованное железо; коньки и желоба; картофель семенной.  
Телефон: 8 (86543) 2-23-43; 8-905-465-28-24

**Компьютеры и оргтехника от ООО «Арсенал»**  
Ремонт, модернизация, обслуживание. Системы видеонаблюдения и сигнализации. Оргтехника. Лицензионные ОС, Windows и др. Курсы ИС.  
Тел: 4-15-65, 2-22-10; 8-918-786-23-71  
г. Нефтекумьск, ул. Ленина 25 с 9.00 до 17.30  
Не ленись, сравни цены и качество!

**РЕАЛ ПЛАСТ**  
Лучшая цена за лучшее качество  
Изготовление пластиковых окон и дверей KBE GreenLine  
Замеры, доставка, установка бесплатно.  
Быстро, качественно и в срок.  
Действует скидка-15% подарок.  
Рассрочка платежа  
Окна дешевле заказать у нас!!!  
8 905 440 35 09  
8 928 311 31 88

**гэврСталь**  
галлопластиковые окна, двери экологически чистые  
поставка, замеры, установка, демонтаж - БЕСПЛАТНО  
НИЗКИЕ ЦЕНЫ  
Кредит, рассрочка, гарантия качества  
г. Нефтекумьск, пр. Нефтяников, 6.  
Тел: 3-14-50; 8-928-555-27-55.

**ОК «Светоч»**  
НАДЕЖНЫЕ ОКНА  
ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА - 7 ЛЕТ!  
Крупнейший в Южном федеральном округе производитель металлопластиковых конструкций с безупречной репутацией. Имеется экологический сертификат!  
Профиль VEKA SoftLine 70 мм: фурнитура Roto NT (микролифт, микропроветриватель, базовая противовзломность), уплотнение серого цвета неэкструдированное на основе каучука.  
РАССРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ!  
Адрес: г. Нефтекумьск, ул. Шоссейная, 8 (рядом с регистрационной палатой) тел: 8 - (86559) 2-20-31, 8-909-764-14-21, 8-919-805-68-90;